Vloga izobraževalcev o trajnostnem razvoju v lokalnih skupnostih
V sklopu Evropskega tedna trajnostnega razvoja je Humanitarno društvo ADRA Slovenija 27. 9. 2025 izvedlo usposabljanje za izobraževalce globalnega učenja, ki se ga je udeležilo 14 pedagoških delavcev in mladinskih mentorjev. Program z naslovom Služba skupnosti – usposabljanje za izobraževalce globalnega učenja je združeval teoretske osnove in praktični preizkus naučenega.
Udeleženci so v teoretičnem delu poglobili razumevanje globalnega učenja, razlike med humanitarno pomočjo in razvojnim sodelovanjem, spoznali mednarodno razvojno sodelovali ter pomen aktivnega državljanstva pri doseganju ciljev trajnostnega razvoja. Poseben poudarek je bil namenjen razvoju kompetenc za spodbujanje solidarnosti, sodelovanja in odgovornosti pri mladih. Spoznali so različne načine vključevanja v aktivnosti kot so Evropski teden trajnostnega razvoja, Teden globalnega učenja, Tedni vseživljenjskega učenja ter slovenske in mednarodne projekte.
V praktičnem delu, kjer smo se povezali z Društvom stezosledcev, so izobraževalci novo znanje preizkusili neposredno v lokalni skupnosti. Del skupine se je pridružil mladim pri obisku Doma starejših Rakičan, kjer so skupaj pripravili program druženja ob pesmih, kvizu in pogovorih s stanovalci. Drugi del pa je sodeloval z otroki pri aktivnosti Dejanja prijaznosti. Skupaj z njimi so ustvarjali kamenčke prijaznosti, jih delili v mestnem parku in se na ta način pridružili ob prihajajočem mednarodnem dnevu prijaznosti (13. november). 
Usposabljanje je izobraževalcem prineslo nova znanja o metodah globalnega učenja ter jim omogočilo razvoj kompetenc, kot so:
· pedagoške kompetence za vključevanje globalnih tem v formalno in neformalno izobraževanje,
· socialne in državljanske kompetence, povezane s solidarnostjo, aktivnim državljanstvom in medgeneracijskim sožitjem,
· kompetence za delo v skupnosti, ki temeljijo na izkustvenem učenju, soustvarjanju in refleksiji.
S tem so izobraževalci pridobili konkretna orodja in izkušnje, ki jih bodo lahko uporabili pri delu z otroki, mladimi in odraslimi ter s tem prispevali k uresničevanju ciljev trajnostnega razvoja v lokalnem okolju in širše.
S tem ko otroci in mladi spoznavajo pomen solidarnosti, sodelovanja in prijaznosti razvijajo socialne ter državljanske kompetence, ki so temeljni del ciljev trajnostnega razvoja, zlasti cilja 4.7 (globalno učenje) in cilja 16 (mir, pravičnost in močne institucije).
Evropski teden trajnostnega razvoja (ESDW – European Sustainable Development Week) je evropska pobuda, ki od leta 2015 združuje dogodke, projekte in aktivnosti v več kot 20 državah. V letu 2025 praznuje svojo 10. obletnico in tako še posebej opozarja na pomen povezovanja, ozaveščanja in konkretnega delovanja za doseganje ciljev trajnostnega razvoja. Namen aktivnosti je povečati prepoznavnost trajnostnega razvoja, spodbujati sodelovanje ter predstaviti raznolike aktivnosti, ki prispevajo k uresničevanju ciljev trajnostnega razvoja.
Humanitarno društvo ADRA Slovenija je aktivnosti za izobraževalce v formalnem in neformalnem izobraževanju v času Evropskega tedna trajnostnega razvoja izvedla v sklopu projekta Z globalnim učenjem do globalnih ciljev II.

 Projekt Z globalnim učenjem do globalnih ciljev II, skupaj s partnerji, izvaja SLOGA, platforma nevladnih organizacij za razvoj, globalno učenje in humanitarno pomoč. Sofinancira ga Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve. Vsebina ne predstavlja stališč Vlade Republike Slovenije.
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Vsebina, ustvarjena z UI, morda ni pravilna.]
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